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Problema 2 – modernizare        90 puncte 

 
Primăria din Iași a hotărât să modernizeze șoselele din localitate. O şosea este o porţiune de 

drum care uneşte două intersecţii. Firma constructoare a făcut un studiu pentru a determina costurile 

pentru fiecare şosea. Fondurile sunt limitate, astfel că în prima fază vor fi modernizate doar drumurile 

din apropierea Palas-ului, care se află la intersecţia cu numărul 1. Mai precis: orice şosea modernizată 

trebuie sa fie cel puțin la fel de aproape de Palas ca orice şosea ce nu va fi modernizată. 

Lungimea drumului dintre două intersecţii a şi b este numărul cel mai mic de intersecţii ce 

trebuie parcurse pentru a ajunge de la a la b. Şoseaua (a, b) este mai aproape de Palas faţă de şoseaua 

(c, d) dacă lungimea drumului de la Palas până la cea mai apropiată intersecţie dintre a şi b este mai 

mică decât până la cea mai apropiată intersecţie dintre c şi d. Dacă lungimile drumurilor până la cele 

mai apropiate intersecţii sunt egale, se compară lungimile drumurilor până la celelalte două intersecţii. 

De exemplu dacă pentru şoselele (4, 7) şi (3, 5) avem distanţele de la Palas până la intersecţiile: 

3, 4, 5, 7 egale cu: 10, 10, 10, 11 în această ordine, atunci (3, 5) e mai aproape de Palas faţă de (4, 7) 

deoarece distanţele minime sunt ambele egale cu 10 dar distanta până la intersecţia 3 este tot 10, mai 

mică faţă de distanţa până la intersecţia 7 care este 11. Dacă nu există cale de acces de la Palas la o 

intersecţie a atunci şoselele legate de a nu vor fi modernizate. 

Cerință 

Cunoscând: N - numărul de intersecţii din oraş codificate prin numere naturale din mulțimea 1...N, 

M - numărul de șosele şi şoselele împreună cu costul de modernizare, şi F - fondurile de care dispune 

primăria, să se afle K - numărul maxim de șosele care pot fi modernizate. 

Date de intrare 

În fișierul de intrare modernizare.in se află pe prima linie N, M şi F reprezentând numărul de 

intersecţii, numărul de şosele şi respectiv fondurile totale F. Următoarele M linii conţin triplete de 

numere naturale a b c, unde (a, b) reprezintă şoseaua ce leagă intersecţiile a şi b, iar c este costul de 

modernizare. Pentru orice linie (a, b) avem: a ≠ b şi nu mai există o altă linie cu (a, b) sau (b, a). 

Date de ieșire 

În fișierul de ieșire modernizare.out se va afla pe prima linie un singur număr natural K, 

reprezentând numărul maxim de șosele care pot fi modernizate conform restricţiilor. 

Restricţii și precizări 

 1 ≤ N, M ≤ 100000 

 1 ≤ a, b ≤ N 

 1 ≤ F, c ≤ 2*109 

 N ≤ 1000, pentru teste în valoare de 50 puncte. 

Exemplu 

modernizare.in modernizare.out Explicaţie 

4 5 9 

1 2 4 

2 4 1 

3 1 2 

3 4 3 

3 2 3 

3 

 
Şoselele (1,2) şi (1,3) sunt cele mai 

aproape de intesecţia 1. 

Şoseaua(2,3) este mai aproape de Palas 

faţă de (2,4) şi (3,4) deoarece ambele 

capete sunt mai aproape de 1.  

Se modernizează cele 3 şosele. 

Timp maxim de execuţie/test: 2 secunde 

Memorie totală disponibilă 16 MB din care 1 MB pentru stivă 

Dimensiunea maximă a sursei: 10KB 


